

мысли  
о  
религии

Красота истинная, которая действительно может спасти мир – это ценность каждого человека, индивидуума. Каждый человек есть отдельно взятый элемент. Соединив эти элементы, мы можем собрать какую-нибудь единую мощь, силу. Ну, как например, в пазлах. Чтобы собрать целый рисунок, нужны все детали. Вот так и мы, индивидуумы. Каждый отдельно взятый человек – личность. И именно когда эти личности находят друг друга, они словно восполняют друг друга, они словно восполняют пустоту. Например два любящих сердца. Где-то в одном конце земного шара один индивидуум, а на экваторе – другой. И когда-нибудь они встретятся. Но только тогда, когда придет время. Время соединит двух людей, которые создадут третьего. Они в свою очередь последующие поколения. Мы рождаемся для создания новых людей, чтобы оставить после себя след на Земле. Да, именно каждый человек рожден для конкретной цели. И цель эту в нас вселяет Аллах. Он вдыхает жизнь в нас, в людей. Он вселяет в нас надежду и веру. Он дает возможность постигнуть потребности, достижения и испытания. Да, испытания! Именно их. Пройдя через великое множество испытаний (а первое испытание – появление человека на свет, ведь это великое событие и достижение – рождение нового индивидуума), человек рождает новое поколение, новое учение, новый уровень жизни. Значит, уже в этом есть прелесть человека – умение создавать потомство. Это дерево с ветвями, которое взрастит почки, из которых распустятся прекрасные бутончики. Смысл жизни – достижение цели! Как много всего есть в жизни! И все это мы, люди, должны, можем и обязательно познаем.

Красота, поистине – это и есть истина. Но, не смотря на это, она индивидуальна, и именно поэтому в ней своя прелесть!

*Специально для газеты «Иман»*

*Медина-Анаид(г.Кузнецк-2013март).*